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Discours du comité de jumelage de
Riorges

Madame et Messieurs les Maires,
Mesdames et Messieurs les élus,
Madame et Messieurs les Présidents des Comités de Jumelage,
Monsieur le Président fondateur d’Europabaum,
Mesdames et Messieurs,
Cher(e)s ami(e)s,

Au nom du Comité de Jumelage de Riorges, je tiens à vous
remercier de nous avoir conviés au XXéme anniversaire
d'Europabaum en compagnie de nos amis espagnols.

Depuis la création d’Europabaum en 2006, nous savons quel rôle
les différents présidents tels Rudi Mehn, Reinhard Deinfelder et
l'actuelle vice-présidente Martina Mülberger ainsi que les
secrétaires, trésoriers et adhérents de plus en plus nombreux ont
joué et continuent à jouer au fil du temps pour faire vivre cette
association.

Depuis plus de 20 ans des échanges réguliers ont lieu avec
Riorges et désormais avec Calasparra qui s'est rapprochée
d'Europabaum suite au jumelage avec Donzdorf.

Ces dix dernières années nous avons eu l'opportunité, grâce aux
divers programmes concoctés par les présidents et les membres
du bureau, de visiter de nombreux sites comme la ville de
Donzdorf bien sûr mais aussi d’autres villes environnantes
comme Kirchhein, Schwabïsch Gmünd entre autres, des
châteaux, différents musées, des marchés de Noël ainsi que le
jumelage officiel entre Donzdorf et Calasparra et le 40ème
anniversaire du jumelage entre Riorges et Donzdorf pour ne citer
que ceux là.

Bien évidemment, nous assistons chaque année au Carnaval de
Donzdorf avec la veille du défilé le traditionnel bal costumé franco
—hispano — allemand qui nous laisse toujours de beaux souvenirs. I

Nous apprécions l’accueil chaleureux avec lequel tous vos
adhérents nous reçoivent régulièrement dans leurs familles et
nous les en remercions sincèrement. _ Ton les ans ont
également lieu des échanges entre les collégiens de Riorges et les
élèves du Rechberg Gymnasium.



A cette occasion, Europabaum offre une collation à nos
participants qui apprécient ce moment particulièrement
convivial,

En été, une semaine durant, les rencontres européennes
annuelles entre les jeunes riorgeois, allemands de Donzdorf,
Neusalza-Spremberg et Calasparra qui sont enrichies par une
réflexion commune sur des sujets de société confèrent un
caractère intellectuel profitable à nos adolescents.

L’implication de la jeunesse au sein d’Europabaum constitue une
entrée dans la vie des comités de jumelage qui en fera bien
souvent des adhérents l’âge adulte venu.

Europabaum constitue un élargissement des contacts humains
entre les habitants de nos différentes villes qui, ainsi, ne se
cantonnent pas aux rencontres officielles que l'on peut voir
quelques fois dans d’autres villes et qui se limitent souvent à des
simples rencontres formelles entre élus sans que la population
se sente vraiment concernée.

Votre association est un bel exemple concret que nous
apprécions particulièrement que nous partageons nous aussi et
qui ne peuvent que servir d'exemple à des cités moins ouvertes
vers l'extérieur.

Un grand merci à vous tous pour votre engagement, longue vie à
Europabaum en espérant que nous serons encore nombreux à
nous retrouver dans dix ans pour fêter le 30ème anniversaire de
l'association.

Elisabeth DESSAUX
Présidente du Comité de Jumelage de RIORGES


